Rugéterhelésii biztonsagi szelep ac.2010.dec. 27
Té- . e & . D!\I < P!\l < . Lyulfk(’)’r Csavar atm/db | Rugé Beall. . i Alla-
Megnevezés Gyartmany Tipus belépd belépd | Haz anyaga| belépé Ll A . tarto- Megjegyzés db
tel i e g e g belépé/kilepd | szama < pot
/kilépd /kilépd /kilépd many
1 |Rugoterh.bizt.szelep [LESER 431-433 435-436 15/15 40/?)ac 65/65| (M12x4)/(M12x4) beall:27 bar 1] E
2 |Rugoterh.bizt.szelep |BR Si2502GA-20 20/20 40/10|GS C25/NRS 75/75| (M12x4)/(M12x4) beall:24 bar,105°C 1| E
3 [Rugéterh.bizt.szelep |BR Si2502GA-20 20/20 40/10|GS C25/NRS 75/75| (M12x4)/(M12x4) beall:24 bar,105°C 1| E
4 [Rugéterh.bizt.szelep |ARMAK 6302 20/32 40/?|ac 75/100| (M12x4)/((M16x4)| 022 bedll:1,76 Mpa 1| E
5 [Rugéterh.bizt.szelep |ARMAK 6302 20/32 40/?)ac 75/100| (M12x4)/(M16x4)[ 022 beall:1,76 Mpa 1] E
6 |Rugoterh.bizt.szelep |ARMAK 6302 20/32 40/?|ac 75/100] (M12x4)/((M16x4)| 022 bedll:1,76 Mpa 1| E
7 |Rugoterh.bizt.szelep |ARMAK 6302 20/32 40/?)ac 75/100| (M12x4)/(M16x4)[ 022 beall:1,76 Mpa 1] E
8 |Rugoterh.hizt.szelep |ARMAK 6302 20/32 40/?|ac 75/100| (M12x4)/((M16x4)| 022 bedll:1,76 Mpa 1| E
9 [Rugéterh.bizt.szelep |LESER 431-433 25/25 40/?|GS C25 85/85| (M12x4)/(M12x4) beall:37 bar 2 B
10 |Rugoterh.bizt.szelep [LESER 441-442.448 25/40 40/?|GS C25N 85/110[ (M12x4)/(M16x4) beall:12,1 bar 2| E
11 |Rugoterh.bizt.szelep [BR 25x40 100x25]ac 100/110{ (M16x4)/(M16x4) beall:62 bar 1 B
12 |Rugéterh.bizt.szelep [LESER 431-433 32/32 40/?|GS C25 100/100| (M16x4)/(M16x4) bedll:2,2 bar 1| E
13 |Rugoterh.bizt.szelep [LESER 441-442 32/50 40/?|GS C25 100/125| (M16x4)/(M16x4) beall:12 bar (p 11,8) 1 B
14 |Rugoéterh.bizt.szelep [LESER 431-433 40/40 40/?|GS C25 110/110 (M16x4)/(M16x4) bedll:28 bar 1| E
15 |Rugoterh.bizt.szelep [LESER 441-442.448 50/80 40/?|GS C25 125/160{ (M16x4)/(M16x8) beall:12,75 bar,nyitott rugbhaz 1| E
16 |Rugoterh.bizt.szelep [LESER 441-442.448 50/80 40/?|GS C25 125/160] (M16x4)/(M16x8) beall:12,1 bar 2| E
17 |Rugoterh.bizt.szelep |[SEMPELL [VSR2.40-50-E-80-22-123 50/80 40/?)ac 125/160{ (M16x4)/(M16x8) test press.3 bar,30°C 1| E
18 |Rugoéterh.bizt.szelep |BR 65/65 40/10(GS 145/145( (M16x8)/(M16x4) bedll:19 bar 1| E
19 |Rugoterh.bizt.szelep |[SEMPELL [VSE5.16.65.G.100.1.52 65/100 40/?)ac 145/180{ (M16x4)/(M16x8) test press.3 bar,380°C,1,225t/h 1| E
press.tarat.1 bar,temper00150;
20 |Rugoterh.bizt.szelep |CARRARO [1811.M/ACC 80/100 40/16|WCB 160/180{ (M16x8)/(M16x8) nyitott rugohaz 1| E
21 |Rugoterh.bizt.szelep |ARMAK 6302.3 25/40 40/?|savallo ac 85/110| (M12x4)/((M16x4)| 039 bedll:20 bar 1| E
22 |Rugoterh.bizt.szelep [BR 32x32 40x10({savéllé ac 100/100{ (M16x4)/(M16x4) 4308,beall:18 bar 1| E
23 |Rugoterh.bizt.szelep |RSB 50/50 16/?|savallé ac 125/125( (M16x4)/(M16x4) 4583,bedll:3,3 bar 2 B
24
25
26
27

Allapot: E=elfekvé; R=repasszalt; B=bontott; F=felujitott



XP4ever
Highlight

XP4ever
Highlight


	2a.Bizt.sz.rugóterh.ac.szűrt

